
Следователи выясняют обстоятельства произошедшего на территории Якутской ГРЭС



1 октября 2017 года около 16 часов 45 минут в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о том, что в здании, расположенном на территории Якутской ГРЭС, произошёл технологический хлопок, вследствие чего возникло возгорание.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователей и следователей-криминалистов СКР. По окончании тушения возникшего пожара будет произведен осмотр места происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1168232>